

新郑播报 | 城事

新郑大力发展乡村旅游 要为都市人订做“旅游套餐”

3月23日,新郑市旅游和文物局召开2016年乡村旅游工作会议,对中国乡村旅游模范村、中国乡村旅游金牌农家乐、中国乡村旅游致富带头人的获奖单位和个人进行表彰。新郑市要把发展乡村旅游优惠政策落到实处,推动旅游与新型城镇化、易地扶贫搬迁、都市区现代农业项目建设等工作有机结合。

乡村旅游的基础在农村,根基是农业,主体是农民。发展乡村旅游,以城市居民为客源,直接对接城市需求和现代消费,能够实现“大农业”和“大旅游”的有机结合。目前,新郑市共有农家乐26家,分布于具茨山管委会、龙湖镇等8个乡镇,乡村旅游发展已经初见成效。2016年,计划新发展乡村旅游经营

单位10~15家。

会上,新郑市旅游和文物局局长赵舒琪提到,新郑要充分发挥资源优势,深入挖掘文化内涵,着重突出地方特色,加快开发乡村旅游产品,努力构建乡村旅游产业体系,促进新郑市乡村旅游做大做强。力争到2020年,培育出3个重点乡村旅游示范乡(镇)、10个特色旅游示范村、100家乡村旅游经营单位,全市乡村旅游年接待量达80万人次,直接从业人数达到3000人,带动社会相关就业10000人,乡村旅游经营户人均年收入达到5万元以上,以进一步拓展旅游业的发展空间,满足都市人多层次的休闲旅游需求,并为都市人依味订做“旅游套餐”。

新郑播报 李显文 邓春丽

新郑企业 荣获中国“驰名商标” 河南灵佑药业等19家企业荣获河南省“著名商标”

3月23日上午,新郑市召开工业科技安全生产暨质量强市工作会议。会上,对荣获2015年中国“驰名商标”的河南久居香调味品有限公司,以及河南灵佑药业股份有限公司、河南省恒泰卫生用品有限公司、河南绵绣之星作物保护有限公司、郑州市鑫苑油脂有限公司、郑州市香祖油脂有限公司、河南润弘制药股份有限公司、郑州市恋味实业有限公司等19个荣获2015年河南省“著名商标”的企业进行表彰。

据悉,中国驰名商标是指在中国为相关公众广为知晓并享有较高声誉的

商标,是中国企业品牌保护的最高荣誉、企业形象的重要载体,也是企业商品质量与信誉至上的象征,具有巨大的含金量。

而在河南省区域内获得注册商标专用权且使用3年以上,并在市场上有一定的影响力、为相关公众所知晓的商标,均可申请河南省著名商标。申请时需提交河南省著名商标申请认定书、省工商组织有关专家评审认定等。申请认定时间一般在每年的5月至8月。已获得河南省著名商标的,有效期3年;3年期满后,应当进行延续认定申报。

新郑播报 邓春丽 李显文

新郑市实验幼儿园 举办幼儿创意手工大赛 用生活废品做出“奇思妙想”



“这是我喜欢的城堡,是用家里的纸盒子做的。”“这是我和妈妈一起做的画,是用绿豆和红豆做的。”“这是我做的花,是用干树枝和橡皮泥做的。”……

3月24日,新郑市实验幼儿园内热闹非凡,孩子们兴奋地向老师和家长介绍着自己的手工作品。作为新郑市实验幼儿园的传统,一年一度的幼儿创意手工大赛让全园沸腾起来,全园1000多个孩子亲手制作的1000多件作品,琳琅满目、异彩纷呈,孩子们在家长的配合下,用家里的生活废

品把脑海里的奇思妙想做了出来,让家长和老师连连赞叹。

“这些作品不但培养了孩子的动手动脑能力,而且变废为宝、美化了环境,件件作品独具特色。”新郑市实验幼儿园园长吴淑芳称,利用生活废品培养孩子的动手动脑能力是该园的特色,除了一年一度的幼儿创意手工大赛,10余年来,该园每年还陆续举办了收集废旧物品评比大赛等活动,每年寒假全体教职工都会制作一件手工作品,并进行评比。

记者 杨宜锦 文/图

新郑人均水资源 仅为全国人均水平1/20

“世界水日”,我们一起节约用水吧

3月22日,新郑市水务局在炎黄文化广场开展以“水与就业”等为主题的“世界水日”系列宣传活动。

为在全市营造浓厚的舆论氛围、确保宣传活动达到预期目标,新郑市水务局制订方案、明确责任、加强协调、创新形式,开展丰富多彩的宣传活动。同时,通过在主要位置悬挂横幅、张贴标语等形式,不断扩大宣传覆盖面和影响力。

据悉,新郑市2014年水资源

总量为0.7023亿立方米,比2013年减少了240万立方米,人均水资源占有量仅为101立方米,是全国人均水平的1/20,约为全省平均水平的1/4,水资源极度贫乏。

“世界水日”系列宣传活动,旨在呼吁全社会共同携手,爱水、惜水、亲水、护水,为建设山清水秀、河畅湖美、人水和谐的美丽新郑作出应有的贡献。

新郑播报 李显文
通讯员 张浩洋

南龙湖高校园区召开无偿献血工作座谈会 鼓励更多大学生无偿献血

3月22日,河南省红十字血液中心在河南医学高等专科学校培训中心第三会议室组织召开南龙湖高校园区无偿献血工作高校团委书记座谈会。河南省红十字血液中心业务主任李建斌出席会议,龙湖镇团委书记和河南机电职业学院等南龙湖11所高校的团委书记参加了会议。

省血液中心工作人员和各高校团委书记就无偿献血的注意事项、献血对身体产生的影响和无偿献血采集工作中遇到的实际问题等进行了深入交流。

各高校团委书记认为,支持无偿献血是大学生的光荣使命,是大学生展现爱心的良好平台,通过无偿献血有利于培养大学生奉献社会的责任感和使命感,有助于养成优良品德和高尚人格。针对今后在高校推进无偿献血工作,大家也提出了各自的对策和建议。省血液中心表示,今后将在各高校开展形式多样、内容新颖、学生参与性高的活动,以争取更多的大学生加入到无偿献血队伍中来。

新郑播报 李显文
通讯员 何朝阳

刚抢完别人 把自己手机给弄丢了 返回寻找,撞倒民警“枪口”上



3月16日晚,新郑市公安局民警在一起抢劫案发现场走访时,细心的民警成功将两名返回现场寻找手机的犯罪嫌疑人当场抓获。
新郑播报 邓春丽
通讯员 楚涛 文/图

抢完别人丢手机

3月16日19时许,新郑市公安局110指挥中心接群众报警称:在郑风苑高台凉亭边树林中散步时,突然被2名青年男子持刀抢走两部手机和一个手包。

接警后,新郑市公安局迅速启动预案,在案发500米和1000米周边路口设置盘查,刑侦技术

民警赶赴中心现场取证。刑事民警到达现场后,分4个小组开展工作,按照分工有条不紊、同步推进。

现场勘查组按照先中心、后外围的勘查顺序,迅速确定了嫌疑人足迹,并在中心现场附近的一处草丛里发现一部遗落的手机。

手忙脚乱撞“枪口”

身着便衣的搜寻组民警李董在搜索至郑风苑300米一树林时,发现两名青年男子在灰暗的草丛里寻找着什么,形迹十分可疑,身材体形与受害人所描述的体态特征很相似。

细心的民警并没有马上惊动他们,而是招呼附近的民警一起进行跟踪,同时呼叫周边民警增援盘问。两名男子觉察到有人跟踪,分头逃窜。民警果断出手,将其中一名男子抓获,并在其逃跑路线草丛中找

到作案刀具一把。

增援民警赶到后,立即对其突审,该男子交代他叫宋许,17岁,漯河舞阳人,同伙叫闫鹏,是驻马店人,二人在饭店打工时认识后,预谋购买了作案工具,窜至郑风苑高台凉亭边树林中持刀抢劫正在散步的女孩。

抢劫后回到租住的房间时,同伙闫鹏发现自己的手机在逃跑时掉落,二人更换衣服后返回现场附近寻找,没有想到撞在侦查民警的枪口上。